

平安滨州



2010年6月11日,滨州市见义勇为基金会正式成立,全市上下积极营造了“人人崇尚见义勇为、人人支持见义勇为、人人敢于见义勇为”的良好社会风尚。五年来,滨州市涌现出众多见义勇为先进分子,弘扬了社会正义。五年来,滨州市各级党政机关、企事业单位、人民团体以及社会各界积极响应基金募捐工作,壮大了基金规模。即日起,本报联合滨州市政法委见义勇为基金会一起走进部分募捐企业和单位,走近见义勇为先进个人,见证他们爱的事迹。

见义勇为为员工物质精神双奖励 汇泰投资集团董事长张荣强为滨州见义勇为基金会捐款30万元

“在突发事故面前每个人都应伸出援助之手。”这是记者采访汇泰投资集团董事长张荣强时,他常挂在嘴边的一句话。言语不多的他,共为滨州见义勇为基金会捐款30万元。全市3个见义勇为国字号中2位出在汇泰投资集团,不但集团内部见义勇为氛围浓厚,张荣强家庭成员中也出了道德模范和“全国见义勇为先进分子”。对于这一切,张荣强只说:“每个有能力的企业家都会这么做的。”

文/片 本报记者 王领娣 本报通讯员 张淑丽 王洪博



汇泰投资集团董事长张荣强。

1 “危难时刻每个人都该伸手帮一把”

在见义勇为和平安建设上,汇泰投资集团获得很多荣誉称号,但是张荣强对此只字不提,对于自己为见义勇为基金会所做的一切,张荣强说,那是党委政府的重视,企业家有能力就要为社会做力所能及的事情,帮助别人比在经营上做一些事情更高兴。

“为见义勇为基金会捐款也是力争在全社会形成一个好的大环境,让每个人都能感悟到人心向善,从而能创造幸福的生活。”张荣强说,大环境和小环境是相辅相成的,只有外部大环境平安稳定了,家庭、工作才能一帆风顺,所以在危难时刻每个人都应该伸手帮一把。

据汇泰集团的员工说,张荣强不但教育员工要见义勇为,而且以身作则教育员工要做积极做善事。在路上遇到急需帮助的人,他将人送到医院,垫付医药费,告知其家人后就默默离开。他的所作所为都是点点滴滴的小事,却潜移默化地影响着每一位员工。

2 “见义勇为怎么奖励都不过分”

汇泰投资集团副董事长戴汝辉说,公司教育员工要见义勇为,并对见义勇为员工进行积极的奖励,引导全体人员向他学习,还对这样的员工优先提拔,并给予物质和精神上的奖励。“每个人都是家庭不可分割的一部分,如果出现突发事故,大家及时救一把,就能成就一个美满的家庭,所以见

义勇为怎么奖励都不过分。”汇泰投资集团涌现见义勇为积极分子。2012年1月,职工张元星开车途经岔尖路段一拐弯处时,发现下面的水沟里有轿车落水,两名落水者被困在水中央,四周全部是冰,他全然不顾个人安危,三下冰河勇救落水者,自己身体却多处被划伤。张元星说,他的救人事迹

被公司知道后,首先将他由一个普通的职工提拔为班长,在工资的基础上每月奖励300元,实行终身制;被表彰为“市见义勇为先进分子”后,他又被提拔为水泥厂烘干车间主任,并且多次组织职工在大会学习。“公司不仅在物质上奖励我,而且精神上让我感到满足,让我有传递正能量的信心。”

3 弟弟弟媳也是见义勇为先进分子

当问及张荣强的家庭氛围时,张荣强说:“家人没有做什么,即使做了什么那也是应该的。”对于其他事情则避而不谈。

孰不知,张荣强的母亲被评为山东省道德模范;弟弟张荣涛和妻子回家探亲的路上途经无棣县柳堡乡一小开河桥面时,发现河中有三人在冰水中挣扎,两人毫不迟疑,跳入冰河,终于将三名落水群众全部

救上岸,先后荣获“全国见义勇为先进分子”、“山东省见义勇为先进分子”等荣誉称号。“社会正气要弘扬,这样更多人才有信心投入到平安建设中来。”张荣强说。

进村入户核查,据实纠正户籍

经济开发区公安分局“四个到位”整顿户籍管理乱象

本报8月7日讯(通讯员 赵立香 记者 王忠才)近日,滨州市公安局开发区公安分局,采取“四个到位”,深入开展户口登记清理整顿工作,确保辖区内户口管理进一步规范。截至目前,共纠正姓名、年龄等错误信息11条;处理疑似问题人员信息205人,其中删除重户61人,排除嫌疑138人,更换照片6人。

组织培训到位,破解自身失误的问题。分局对各派出所户籍

民警及协勤人员进行业务培训,重点学习了《滨州市公安机关办理户口工作规范》,尽可能地减少失误;针对有人拿假的《出生医学证明》蒙混过关的问题,认真学习了新版《出生医学证明》真伪鉴别方法,解决户籍民警“不会干”的问题。

宣传发动到位,打一场户籍清理群众仗。群众的参与是清理整顿工作取得成效的关键。公开开发区公安局举报电话;利

用民警入户走访、警民恳谈会、户籍员上门送证、户籍办理赶大集等时机,到群众中广泛宣传;在各派出所门口及村居设立群众举报箱,广泛收集群众建议。

调查核实到位,破解信息不准确的通病。对清理核对发现可能存在的项目登记差错,逐一登记,进村入户上门核查,据实纠正;对疑似问题人员信息,通过查阅档案、入户调查、联系对方公安机关进行协查等方式,逐一

调查核实,查清事实,依照规定妥善处理。

检查督导到位,确保清理规范有序。联合分局纪检、督察部门,定期对派出所户籍管理工作进行检查督导,督促派出所落实对薄弱环节的整改措施;采取不定期明察暗访的形式,对户籍管理工作进行检查;组织派出所交叉检查的方式,检验各派出所自查自纠的成效。



警务快讯

博兴庞家派出所为老人送证上门

本报讯 为践行党的群众路线教育实践活动,提升服务质量,融洽警民关系,博兴公安局庞家派出所急群众所急,想群众所想,切实为民服务,赢得群众赞誉。

7月10日,庞家派出所户籍民警上门为晋家村瘫痪在床多年的老人刘某拍照并自行为其承担办证费用,在领到庞家镇晋家村老人刘某身份证后,考虑到老人家庭实际状况,决定送证上门。在送去身份证的同时,民警也送大米、鸡蛋、食用油等物品表达对老人的关爱。

(通讯员 谭曙光 王睿文)

开发区破获800万票据诈骗案

已将三名犯罪嫌疑人抓获归案,为企业挽回损失400万

本报8月7日讯(通讯员 李霞 记者 郝运红) 6月6日,滨州市公安局开发区分局接到辖区某企业负责人报案,称公司被刘某和李某通过票据诈骗470余万元,被耿某票据诈骗330余万元,共计约810万元。经审查立即立案侦查,嫌疑人刘某、李某、耿某分别于6月16日、18日、20日被抓获归案。

刘某在博兴县经营一家公司,2013年以来,刘某累计从李某处借款440余万元,李某多次

催要,刘某无力归还。因公司为加工性质的公司,难以借到资金,为归还欠款刘某同李某为公司伪造假名,并伪造公司情况。后刘某联系到一位自称是东营市某小额贷款有限公司的业务人员史某,签订借款协议,欲骗取资金使用。没成想,史某给李某的是一份假的490万元银行承兑汇票。

刘某在明知该银行承兑汇票系伪造后,仍于2013年12月26日,以470余万元的价格将该票

贴送至经济开发区辖区的金属科技有限公司。该公司收到该银行承兑汇票后,将该票背书转让给滨州市某新型铝材有限公司用于支付货款。2014年5月23日,滨州市某新型铝材有限公司将银行承兑汇票交给滨州某银行委托收款,银行以该票为伪造票为由,拒绝付款并将该票扣留。

耿某同样因在公司经营过程中资金紧缺,遂起意伪造银行承兑汇票变现后使用,耿某于2014年4月3日通过谭某等人介

绍,将该汇票贴现给该金属科技有限公司,该公司收到该银行承兑汇票后,背书转让给滨州市某新型铝材有限公司用于支付货款,此后该票又依次背书转让给两家不同的公司。6月6日,该票鉴定为伪造票,被退回该公司。

这家金属科技有限公司急忙报案,滨州市公安局开发区分局接到报案后立即侦办,目前,为企业追回经济损失660.1933万元,挽回经济损失400万元。

骑电车还带电瓶原来是偷来的

本报8月7日讯(通讯员 李光浩 记者 王忠才) 7月25日17时许,三河湖派出所巡防民警在辖区巡防过程中发现一骑电动车携带电瓶的男子形迹可疑,遂将其传唤至派出所询问。该男子为张某,下班路上途径滨北办事处炊王村时,发现看到停在路边的电动三轮车时临时起意将电车的四块电瓶偷走,没成想被巡逻民警逮个正着。现该男子已被拘留。